



NOMBRAMIENTO

Quito D.M., 03 de julio de 2018

Señora NICOLE ANDREA PROAÑO LASSO Ciudad.-

De mi consideración:

La Junta General Universal Extraordinaria de Socias de la compañía DINAMICA DEL CAMBIO DINACAM CIA. LTDA., reunida el dieciocho (02) de julio del dos mil dieciocho (2018), resolvió designar a usted para el cargo de PRESIDENTE de la compañía, por un período estatutario de dos años, contados a partir de la fecha de inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Quito, con todas las facultades y atribuciones que la Ley y el Estatuto Social le confieren.

La compañía DINAMICA DEL CAMBIO DINACAM CIA. LTDA., se constituyó mediante escritura pública ante el notario DR. WALTER DEL CASTILLO VITERI, notario décimo noveno del Cantón Quito, con fecha el 24 de junio de 1991 e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el día 6 de agosto de 1991

Particular que me es grato comunicarle para los fines legales pertinentes.

La Junta General Universal Extraordinaria autorizó a la suscrita para otorgar el presente nombramiento.

Atentamente,

SRA. MARIA LORENA LASSO CABANILLA

SECRETARIA DE LA JUNTA

DINAMICA DEL CAMBIO DINACAM CIA. LTDA.,

Razón de Aceptación: Acepto desempeñar fielmente el cargo de PRESIDENTE de la compañía DINAMICA DEL CAMBIO DINACAM CIA. LTDA., En Quito al día tres (03) del mes de julio del dos mil dieciocho (2018).

NICOLE ANDREA PROAÑO LASSO

C.C. 171663964-4

COMUNICACIÓN ESTRATÉGICA - RRPP. - EVENTOS - CAPACITACIÓN - RSE Juan León Mera 1741 y Orellana, Edf. Juan León Mera. 5to Piso (593) 2 6001818 / 26005979 Quito - Ecuador